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ZÁKLADNÍ ÚDAJE ORGANIZACE 
 

Název subjektu: Klub kultury Napajedla, příspěvková organizace 

Sídlo:   Komenského 304, 763 61 Napajedla 

Identifikační číslo: 70286736 

 

 

Prostory Klubu kultury  
 

Nový Klášter 

Komenského 304 – sídlo KKN, Knihovna Boženy Benešové Napajedla, Informační centrum, 
Muzeum Napajedla 

Komenského 305 – Koncertní síň Rudolfa Firkušného – Klášterní kaple, kavárna Café Klášter, 
zrcadlový sál, šatny, zázemí pro soubory Radovan, Radovánek, Pozdní sběr 

Budovy v zámeckém parku 

Divadlo – od února 2014 uzavřeno z důvodu havarijního stavu elektroinstalace 

Loutkové divadlo – v provozu, zázemí pro Loutkový soubor Klubíčko a ve stejné budově 
provizorní zkušebna pro Divadelní soubor Zdeňka Štěpánka 

Kino 

V provozu jako multifunkční sál opět po rekonstrukci od 16. 1. 2015 
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Personální zajištění, organizační struktura   
 

ředitelka organizace   

Mgr. Kristina Frascaová  

zaměstnanci na hlavní pracovní poměr k 31.12.2015 

Mgr. Barbora Košutová – vedoucí muzea a informačního centra 

Kateřina Barešová – program a propagace 

Růžena Čevorová – administrativa a provoz 

Mgr. Tereza Kovaříková – pracovnice muzea 

Caro Gardavsky – provozní pracovník kavárny  

Monika Valová – pracovnice informačního centra a kavárny 

Svatava Ondrášová – vedoucí knihovny  

Martina Hrančíková – pracovnice knihovny  

Martina Trávníčková – pracovnice knihovny  

Libuše Hlívová – úklidové práce  
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Přehled nejdůležitějších událostí roku 2015  
 

- Slavnostní otevření Kina Napajedla – obnovení provozu po rekonstrukci - divadelní 
představení, cestovatelské a historické přednášky, besedy, koncerty; premiéra filmu Domácí 
péče / uvedení filmu režisérem a herci 

- Otevření stálé expozice Fatra v čase v Muzeu Napajedla 
- Budova Klubu kultury v zámeckém parku stále uzavřena z důvodu havarijního stavu 

elektroinstalace 
- Inovativní multimediální projekty ve spolupráci s různými subjekty (vysoké školy, občanská 

sdružení) 
- Městem zahájena rekonstrukce nádvoří Nového Kláštera, která probíhala od června do 

listopadu 2015. Akce Festival malých pivovarů byla z tohoto důvodu zrušena. Moravské 
chodníčky a hlavní program Svatováclavských slavností přesunut na radniční nádvoří 
(rekonstrukce dokončena v červenci 2015) a na kostelní schody 

- Opětovné navýšení návštěvnosti kulturních akcí, muzea i Informačního centra  
- Zařazení nových akcí do programu – Muzejní noc, Tibetský večer (komponovaný večer tibetské 

kultury), KineDok (promítání dokumentů v Klášterní kapli) 

 

 

MUZEUM NAPAJEDLA 
 

Poslání 

Posláním Muzea Napajedla je shromažďování, uchovávání a zpřístupnění skutečnosti ze života 

společnosti v napajedelském regionu. Muzeum se věnuje sbírkotvorné, edukační a badatelské činnosti 

stejně jako podpoře patriotismu a místních spolků s cílem povzbuzení vzájemné spolupráce, zájmu a 

sounáležitosti. Je aktivní institucí, která nabízí díky svému vybavení, zázemí a atraktivitě zajímavou a 

moderní formou využití volného času nejen dospělých, ale i dětí. Muzeum Napajedla se také 

specializuje na dočasné historické a výtvarné výstavy s akcentem na regionální témata a současné 

umění. Hlavním potenciálem je pak nadstandardně vybavený audiovizuální sál a možnosti jeho využití 

jak při historických výstavách, tak především v podpoře současného multimediálního umění. 

 

 

Výstavy a expozice 2015 

Jaroslav Kovanda: obrazy, sochy, texty / 8. 1. - 1. 2. 

Na výstavě Jaroslava Kovandy byla k vidění jeho tvorba z doby nedávné – obrazy, sochy, ale i texty. 

Jaroslav Kovanda se totiž kromě kresby, malby a sochařství věnuje i próze, publicistice a typografické 

práci.  Vernisáž doprovodila kapela Ležérně a vleže. 29. 1. se navíc konala také komentovaná prohlídka 

výstavy a autorské čtení z rukopisu Kufr z pískovce, respektive z knihy Gumový betlém. V průběhu 

výstavy si mohli návštěvníci zakoupit publikace Jaroslava Kovandy - S jazykem od inkoustu, Pulec 

šavlozubý, Nejaký Jura Vičík a Gumový betlém. 
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Kľaku a Ostrému Grúni Napajedla / 5. 2. - 1. 3. 

Výstava připomněla silné přátelské vazby mezi Napajedly a dvěma slovenskými obcemi. Dne 21. 1. 

1945 byly vypáleny a vyvražděny obce Kľak a Ostrý Grúň německou jednotkou Edelweiss. Přátelství 

mezi obcemi vzniklo v podzimních měsících roku 1945, kdy občané Napajedel vyjeli pomoci postiženým 

slovenským obcím. Tyto vazby trvají dodnes. Součástí výstavy byly také externí panely před radnicí. 

Výstavu, která byla připomínkou dlouholeté družby, navštívili také občané obcí Kľak a Ostrý Grúň při 

příležitosti setkání partnerských obcí v Napajedlích 1. 3. 2015. Byl pro ně připraven bohatý program 

s návštěvou radnice, hřebčínu, muzea a závěrečná beseda v Klášterní kapli.  

U příležitosti této výstavy Muzeum Napajedla ve spolupráci s NTV cable, s.r.o. vytvořilo 30 minutový 

dokument složený z výpovědí pamětníků tragických událostí z Kľaku a Ostrého Grúňa, a také pamětníků 

dlouholeté družby.  

Autorkou prostorově výtvarného řešení byla Karin Kopecká, studentka Ateliéru prostorové tvorby 

Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně.  

 

Nulla dies sine linea - Ani den bez čárky / 5. 3. - 29. 3. 

Název výstavy symbolicky uvozoval expozici figurálních kresebných prací studentů Fakulty 

multimediální komunikace, vytvořených pod vedením MgA. Radka Petříčka, Phd. V rámci vernisáže 

výstavy 5. 3. se uskutečnila módní přehlídka z prací studentů 1. a 2. ročníku Ateliéru design oděvu 

Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně pod vedením MgA. Kristýny Petříčkové. Díla studentů ADO, reagují na 

aktuální trendy v módním průmyslu a plně využívají potenciál oborové i multioborové spolupráce. 

Velký důraz je při tvorbě kladen na rozvoj konceptuální tvořivosti a originality. Výsledkem je oděv v 

jeho výtvarné, ale i komerční poloze. 

 

Bible včera, dnes a zítra / 26. 3. - 5. 4. 

Unikátní putovní výstava se konala netradičně v Klášterní kapli. Návštěvníci měli možnost prohlédnout 

si více jak 300 různých exponátů Bible pro dospělé, mládež i děti v bezmála 80 jazycích včetně češtiny. 

Kromě dvou nejstarších Biblí z roku 1549 a 1556 byly k dispozici různé Bible, kancionály, zpěvníky, 

modlitební knížky, obrázkové Bible, Bible a biblické příběhy pro děti a mládež, mapy nebo zajímavé 

studijní materiály a komentáře a mnoho dalšího. Součástí výstavy byl také ruční přepis Bible a možnost 

zapojit se do zajímavé biblické soutěže. 

 

110 let včelařství v Napajedlích / 2. 4. - 26. 4. 

V druhé polovině 19. století nastal v moravských zemích velký rozvoj včelařství. V Napajedlích a širokém 

okolí se čím dál více lidí začalo zabývat touto ušlechtilou činností. V roce 1905 byla povolena Zemským 

ústředním spolkem včelařským pro Markrabství Moravské činnost Včelařského spolku v Napajedlích. 

110 let poté jsme pro širokou veřejnost připravili výstavu, která zavedla návštěvníky do dávné i 

nedávné minulosti napajedelského včelařství. Nad výstavou převzala záštitu starostka města Napajedla 

paní Irena Brabcová. Výstavu finančně podpořili město Napajedla a obce, na jejichž katastrálním území 
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včelařská organizace působí (Žlutava, Pohořelice, Nová Dědina, Halenkovice, Oldřichovice, Spytihněv, 

Komárov). 

 

Napajedelské mosty / 30. 4. - 17. 5. 

Výstava byla pořádána k 70. výročí zbourání železného mostu u Fatry. Dne 2. května 1945 byl 

německými vojáky most zničen – zaminován a vyhozen do povětří. Součástí výstavy bylo krátké video 

zachycující Napajedelské mosty při plavbě Baťovým kanálem, dobové fotografie železného mostu, 

Chmelnické lávky, železničního mostu, silničního mostu a mostů prozatímních. Dále byly promítány 

dokumenty týkající se stavby mostu, jeho oprav a náhrad škod po jeho zbourání. Při zahájení výstavy 

proběhlo vyhlášení vítězů dětské soutěže na téma: Jak by mohl vypadat nový most. Vítězné obrázky 

byly vystaveny. Autorka prostorového řešení byla Michaela Cejnarová, studentka Prostorové Tvorby 

na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně. 

 

Obrana hranic Československa v letech 1918-1919 / 21. - 31. 5. 

Putovní výstava Československé obce legionářské. V den vernisáže proběhla také zajímavá přednáška 

Mgr. J. Hermana o generálu J. Šnejdárkovi, napajedelském rodáku, který sehrál významnou roli v těchto 

bojích. Na Slovensku bojovali i další napajedelští legionáři, z nichž některé z nich jsme představili v 

medailoncích na projekcích a vystavením předmětů ze sbírek Muzea Napajedla, které souvisí s 

legionářským tématem. Vernisáže se zúčastnila také jednotka ČSOL Valtice. 

 

Tereza z Davle: Grandhotel / 4. - 28. 6. 

Výstava černobílých ženských aktů a portrétů, které vznikly v prostorách starého secesního hotelu 
Evropa v Praze. Tereza z Davle, autorka tvořící pod tajemným pseudonymem, nepotřebuje k prezentaci 
svých tvůrčích kvalit konkrétní jméno ani číslo v telefonním seznamu. Její černobílé umění dokáže 
mluvit samo za sebe, a to z plných plic. Její fotografie jsou nezaměnitelné, přímočaré, přirozené, 
tajemné, erotické. Její akty jsou smyslné i romantické. Cílem není dokonalost. Cílem je svoboda. V pátek 
12. 6. se uskutečnil také fotografický workshop s Terezou v prostorách muzea a následně 
v napajedelském hřebčínu.  

 

Fatra v čase / otevření expozice 6. 6. 

80 let Fatry Napajedla v nápadité kostce. Tak by se dala stručně charakterizovat nová stálá expozice v 

Muzeu Napajedla, kterou ke kulatému výročí tohoto podniku připravila Fatra Napajedla společně s 

městem Napajedla a Klubem kultury Napajedla.  

Muzeum Napajedla se ve svých stálých expozicích věnuje nejen celkové historii města, ale také 

průmyslovým podnikům, které výrazně ovlivnily život v něm. Fatra Napajedla je zatím v muzeu 

prezentována skrze světoznámé hračky Libuše Niklové a Alfréda Kluga stálou výstavou s názvem Hřiště 

hraček. Nová expozice ji významně doplňuje. Je totiž zaměřena na dnes již 80. letou historii Fatry. 

Naprosto výjimečné je i zasazení zcela současných výrobků do expozice.  
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Protože expozice má patřit k magnetům muzea, byl zde opět kladen velký důraz na neotřelé 

architektonické a výtvarné řešení! Expozici vytvořil architekti Anna a Jerry Kozovi z ateliéru SAD 

společně s již osvědčeným týmem Zuzanou Lednickou z grafického studia Najbrt a kurátorkou Terezou 

Bruthansovou, které se také podepsaly pod realizaci projektu Hřiště hraček. 

 

 

Loutky a Napajedla / 2. 7 - 30. 8. 

Po celé letní prázdniny mohli malí i velcí návštěvníci muzea navštívit výstavu Loutky a Napajedla, která 

byla uspořádána k 110. výročí loutkového souboru Klubíčko.  

Formou několika miniscén si návštěvníci prohlédli originály loutek přímo v jejich pohádkovém prostředí 

a také putovní scénu loutkového divadla. Na projekcích zhlédli fotografie a videa spolkového života, 

dokumenty mapující dlouhou a bohatou historii loutkového souboru a originální návrhy loutkových 

scén.  

Každou neděli probíhal workshop pro děti. Zkušení loutkoví vodiči učili malé návštěvníky, jak správně 

s loutkami pohybovat a hrát loutkové divadlo. Výstavu Loutky a Napajedla připravilo Muzeum 

Napajedla s loutkovým souborem Klubíčko. Prostorového a výtvarného řešení se ujal Ing. arch. Michael 

Klang. 
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Jan Gemrot a Petr Holub: Figure-Activ / 3. 9. - 20. 9. 

Muzeum Napajedla uspořádalo společnou výstavu dvou významných mladých umělců - malíře Jana 

Gemrota a sochaře Petra Holuba. Vernisáže se zúčastnil sochař Petr Holub.  

 

Napajedla na mapách / 24. 9. - 18. 10. 

Unikátní výstava, která přiblížila Napajedla na mapách v historii i současnosti. Výstavu připravilo 

Muzeum Napajedla ve spolupráci s Ing. Karlem Kysilkou a Českým úřadem zeměměřičským a 

katastrálním v Praze. Touto výstavou muzeum přiblížilo návštěvníkům ve zkratce dějiny Napajedel až 

do současnosti tak, jak se promítly na mapách nejrůznějších měřítek a nejrůznějšího zaměření. Ke 

zhlédnutí byly například: nejstarší zobrazení města na tzv. Fabriciově mapě Moravy z r. 1569, dvě 

vydání Komenského mapy Moravy z 17. století, výřezy nejstarších map vojenského mapování a 

podrobná katastrální mapa Napajedel z roku 1839. Výstavu doplnily mimo jiné mapy z 19. a 20. století 

a také výběr atlasů ze soukromé sbírky pana Kysilky. Součástí výstavy byl také prodejní katalog s 

náhledy jednotlivých map a podrobnými informacemi - ve výstavním sále katalog sloužil zdarma jako 

průvodce výstavou. 

 

Napajedelské Vánoce / 3.12.2015 – 10.1.2016 

Vernisáž výstavy tradičních Vánoc na Slovácku, složené z velké části ze soukromých sbírek a darů 

občanů Napajedel, proběhla ve čtvrtek 3. 12 v 19 hodin za účasti 230 osob. Sál Muzea Napajedla se 

proměnil v jizbu, kuchyň a hospodářskou část v období Vánoc, tak, jak to vypadalo v Napajedlích ve 20. 

až 50. letech 20. století. Součástí vernisáže bylo vystoupení souborů Radovan a Radovánek.  Výstava 

zaznamenala velký zájem ze strany veřejnosti, jelikož byly vystaveny sbírkové předměty Muzea 

Napajedla, především dary od napajedelských občanů, které prezentují tradiční život na Slovácku na 

začátku 20. století.  

 

Edukační programy / exkurze  

V roce 2015 muzeum navštívilo celkem 29 skupin (exkurzí) = 1132 osob, z toho 759 dětí, 145 seniorů 

a 10 handicapovaných.  

Největší zájem byl o edukační program k expozici Hřiště hraček.  

 

Události, akce 

Poznejte své předky / 31.3.    

Přednáška Ing. Karla Kysilky / Kino Napajedla – základy genealogie s přihlédnutím ke specifickým 

podmínkám Napajedel. 
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Muzejní noc / 13.6.  

Fenomén muzejních nocí patří ve velkých evropských metropolích již řadu let ke stálým prezentacím 

kulturního dědictví zvláště atraktivním způsobem. Muzea a galerie nabízejí nočním návštěvníkům 

kromě prohlídek svých stálých expozic a výstav také řadu doprovodných i kulturních programů a stávají 

se místy mimořádných a nečekaných zážitků a setkávání. 

Muzeum Napajedla se připojilo k mezinárodnímu Festivalu muzejních nocí komentovanými 

prohlídkami svých stálých expozic i dočasné výstavy s kostýmovanými průvodci. Jeden sobotní večer 

jste tak mohli potkat historické postavy spjaté s naším muzeem. Do prostoru Nového Kláštera vás 

uvedla řádová sestra z výchovného ústavu Ludmila, který zde působil od roku 1879 až do roku 1948. 

Libuše Niklová vás seznámila se svými legendárními hračkami v expozici Hřiště hraček a s historií 

továrny v nové expozici Fatra v čase. V expozici Slavia, příběh továrny vás nedočkavě vyhlížel Jaroslav 

Pařík, aby vám představil svoji firmu na výrobu motorů. Ladné tóny šansonu vás přivedly do výstavního 

sálu, kde vás přivítala fotografka i se svojí modelkou a prostřednictvím fotoaktů Terezy z Davle jste 

nahlédli do secesního hotelu Evropa.  Vstup do muzea byl v průběhu Muzejní noci od 19 do 22 hodin 

ZDARMA. 

Obraz Napajedel v 19. století / 23.11.  

Přednáška Ing. Karla Kysilky / Kino Napajedla – topografie Napajedel, demografie, národnostní a 

sociální složení obyvatelstva, hospodářské podniky velkostatku, živnosti a významné osobnosti obce v 

průběhu 19. století.  

 

Odborná činnost a spolupráce s ostatními muzei 

Muzeum Napajedla spolupracuje především s blízkým Muzeem jihovýchodní Moravy ve Zlíně, s nímž 

konzultuje jak odborné problémy vedení a evidence sbírek, tak pojetí některých historicky zaměřených 

výstav. Jednou z nich byla návštěvnicky velmi úspěšná výstava Napajedelské Vánoce, pro jejíž 

obohacení MJVM zapůjčilo důležitý sbírkový předmět. Muzeum Napajedla spolupracuje také s dalšími 

institucemi, které jsou soustředěny v Asociaci muzeí a galerií ČR, a to především v případě závažných 

badatelských dotazů, poptávce po určitých sbírkových předmětech pro výstavy, a též při řešení 

specifických odborných otázek. 

 

Sbírkotvorná činnost 

V říjnu 2015 nastoupila do Muzea Napajedla Mgr. Tereza Kovaříková, která převzala správu sbírek. 

Sbírkové předměty muzea nadměrné velikosti, které byly dříve deponovány v nevyhovujících 

prostorách Klubu Kultury, byly umístěny do depozitáře. Dále bylo přistoupeno k podrobnému 

zpracování a katalogizaci fondu písemností. Z tištěných materiálů v muzeu byly vyděleny tiskoviny 

napajedelské provenience a vytvořen zvláštní fond, který obsahuje především Napajedelské noviny a 

jejich předchůdce a dále tiskoviny vydávané napajedelskými firmami (Fatra, Slavia). Začaly též práce na 

nové systematizaci muzejní knihovny. 
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V roce 2015 se sbírka předmětů rozrostla o 51 inventárních čísel, přičemž většina přírůstků má 

charakter potřeb v domácnosti. Sbírkotvorná činnost v roce 2015 se soustředila na hračky firmy Fatra 

a předměty vybavení domácnosti Napajedelska. 

 

Projekt „Natáčení pamětí“ 

Audiovizuální sál Muzea Napajedla disponuje moderní technikou, která promítá obraz i zvuk na stěny 

sálu. Krátkodobé výstavy tak bývají dotvořeny filmovým materiálem, který přidává na její autentičnosti. 

Vzpomínky občanů Napajedel vnímáme jako velmi cenné pro uchování historie pro další generace. 

Muzeum Napajedla tedy na začátku roku 2015 spustilo ve spolupráci s NTV cable, s.r.o. nový projekt 

„Natáčení pamětí“.  Pamětníci z Napajedel jsou oslovování s tím, zda by byli ochotni vyprávět svoje 

vzpomínky nebo zážitky spojené s Napajedly na kameru, v případě, že by nesouhlasili, tak alespoň ve 

formě natočení „hlasové“ audio vzpomínky.  

V roce 2015 se uskutečnilo celkem 19 natáčení. V Napajedlích se uskutečnilo celkem 10 natáčení. 

V Kľaku a Ostrém Grúni u příležitosti tvorby dokumentu k výstavě celkem 8 natáčení. Jednou jsme vyjeli 

natáčet do Boršic. Místem natáčení se stala především čítárna Knihovny Boženy Benešové Napajedla, 

ale natáčeli jsme také u pamětníků doma, nebo v exteriérech. V projektu budeme pokračovat do 

dalšího roku, průběžně také zpracováváme natočený materiál.  

 

Provozní a technické vybavení muzea 

Výstavní fundus muzea byl v roce 2015 obohacen o celkem 25 ks podstavců na sochy ve třech různých 

rozměrových variantách, dále byla pořízena chybějící světla do výstavního sálu. Celkem má muzeum 

k dispozici celkem 20 ks nastavitelných světel.  

Pořídili jsme také kovový držák na projektor a vyřídila se oprava 4 ks mini pc (neuznaná reklamace).  

Dále bylo zakoupeno celkem 10 ks aluminiových rychlorámů v rozměru 100x70 cm. Rámy se využijí jak 

při výstavách v sále, tak v Café Klášter.  

 

Muzejní spolek  

Muzejní klub pracuje jako volná součást Muzea Napajedla. Zásluhou jeho členů se muzeum otevřelo 

v roce 2000 pro napajedelskou veřejnost. 

Jde o dobrovolné seskupení občanů, kteří mají blízký vztah k historii města, ve kterém žijí. Tudíž i 

veškeré jeho aktivity jsou ryze dobrovolné. Členství není podmíněno žádným finančním příspěvkem. 

Členové spolku se v roce 2015 setkali celkem 2x – 16.4. a 18.6.  

Cílem činnosti je průběžně mapovat historii města a zaznamenávat vzpomínky pamětníků na události 

a život ve městě. Členové spolku se podílí na shromažďování dokumentů, fotografií, tiskovin a 

předmětů od občanů pro sbírkový fond muzea. Dále navštěvují zejména akce pořádané muzeem a 

pietní akty organizované městem a Klubem kultury Napajedla. 
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Spolek pokračuje v tradicích předcházejících spolků, které se zabývaly historií města. Ve třicátých 

letech to byl Musejní a archeologický spolek, v devadesátých letech Klub přátel Napajedel. 

V současné době pracuje v klubu 15 členů a je otevřen všem aktivním zájemcům o historii z řad občanů. 

Předsedkyní spolku Věra Holubová. 

Muzejní klub nedisponuje žádným majetkem, ani finančními prostředky. Spolek je pouze podporován 

Klubem kultury. 

 

Návštěvnost 

Počet návštěvníků expozic, výstav, přednášek, doprovodných programů, vernisáží: 5980 

Počet návštěv webových stránek muzea: 5908  

Muzeum bylo otevřeno pro veřejnost 173 dní.  

 

Muzejní obchod – nové položky 

Publikace Fatra 80 

Kniha Josef Šnejdárek – Co jsem prožil 

DVD Kľaku a Ostrému Grúni Napajedla 

Katalog k výstavě Napajedla na mapách v historii a současnosti 

Suvenýry k expozici Fatra v čase – 10 nových druhů nafukovacích hraček  

Klíčenky a plátěné tašky z expozice Slavia 

Leporelo k expozici Příběh města  
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Propagační materiály  

U příležitosti otevření nové expozice Fatra v čase Studio Najbrt vytvořilo nový propagační materiál ve 

formátu DL. 
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INFORMAČNÍ CENTRUM  

Informační centrum Napajedla (IC) poskytuje kompletní informační servis a služby spojené se 
zajištěním potřeb nejen turistů, ale i občanů Napajedel. Jsou to například informace o možnostech 
ubytování a stravování, o turisticky zajímavých místech a památkách a dopravních spojích. 
Návštěvníkům poskytuje například důležité kontakty či informace o kulturních akcích v Napajedlích  
i okolí. Informační centrum funguje zároveň jako pokladna Muzea Napajedla a Klubu kultury 
(předprodej vstupenek) a zabezpečuje také prezentaci města na veletrzích a setkáních měst a 
informačních center. Dále má na starosti propagaci subjektu na webových stránkách 
www.ic.napajedla.cz  a na Facebooku www.facebook.com/icnapajedla a přípravu Napajedelských 
novin. 
 

 

IC zdarma poskytuje: 

- informace a kontakty 

- propagační materiály o našem městě a okolí (tipy na výlety) 

- mapy a tištěné průvodce 

- úschovnu zavazadel 

- wifi připojení 

- služby Cyklisté vítáni 

IC prodává: 

- vstupné do Muzea Napajedla 

- předplatné na kulturní akce Klubu kultury 
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- pohledy, mapy, knihy a publikace 

- suvenýry Muzea Napajedla - nafukovací hračky, odznáčky, magnetky, tašky a další 

- turistické známky, vizitky a odznaky, suvenýry města Napajedla a další turistické suvenýry 

- suvenýry Tradiční výrobek Slovácka (tupeská keramika, strážnický modrotisk, výrobky  

   ze šustí) 

- suvenýry ke krátkodobým výstavám Muzea Napajedla (kalendáře, knihy atp.) 

- nabízí kopírování, tisk a skenování dokumentů 

 

Účast a prezentace města na veletrzích, konferencích, seminářích 

Veletrh cestovního ruchu RegionTour Brno, výstaviště (prezentace města Napajedla) – 15.1. 

Výroční konference cestovního ruchu Východní Moravy, Kongresové centrum REC Group, Staré 

Město u Uherského Hradiště – 10.2. 

Seminář ATIC  - Braňte se syndromu vyhoření – Informační středisko Zlín – 25.2. 

Miniveletrh cestovního ruchu Slovácko, Uherské Hradiště, Reduta – 10.4. 

Slovácko letem světem – Uherskohradišťsko 14.4., Uherskobrodsko 21.4.,  Baťův kanál 5.5., 

Ostrožsko 16.6.  

Setkání informačních center Zlínského kraje – Baťův institut, 29.4. 

Školení editace webu www.vychodni-morava.cz – Uherské Hradiště, 5.10.  

Seminář ATIC – Komunikační dovednosti – Informační středisko Zlín – 14.10.  

 

Události 2015 

Získali jsme certifikát A.T.I.C. skupiny C (vzhledem k otevírací době), platný na další dva roky 

Od 1. 3. 2015 elektronický vstupenkový a prodejní systém Colosseum  

Brožura – Průvodce městem Napajedla – česky, anglicky, německy  

„Trhací“ cykloturistická mapa Napajedel a blízkého okolí  

Pohlednice Napajedel – 4 druhy 

Dřevěné pastelky Napajedla  

Turistická vizitka Hřebčín Napajedla a Zámek Napajedla  

Kapesní kalendáře 2015  

Účast na projektu Region Slovácko Pas 
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Spolupráce s Hamboat – lodí Morava – „Plavba do světa hraček“ 

Účast v soutěži o nejoblíbenější Informační centrum ve Zlínském kraji  

Inzerce v atlasu KČT  

Inzerce v Deníku – Cesty městy  

KAM po Česku  - městská heraldika, připravovaná publikace 

Mapa Baťův kanál  

 

Hodnocení, úspěchy 

Kontrola z Asociace turistických informačních center „mystery shopping“ – 100%  

Z návštěvní knihy:  

14.6.2015 Velmi ochotná pracovnice IC (Iva Dupalová) poradila, vysvětlila, úžasné!  

30.7.2015 Velmi příjemná pracovnice IC (Monika Valová) mi ochotně posloužila a poradila.  

 

Statistika návštěvnosti 

Informační centrum navštívilo v roce 2015 celkem 5563 osob.   

 

KNIHOVNA BOŽENY BENEŠOVÉ NAPAJEDLA 

Knihovna Boženy Benešové Napajedla je jediné kulturní zařízení ve městě, které slouží čtenářům a 
ostatním uživatelům každý všední den. Půjčovní doba v roce 2015 byla 30,5 hodin týdně. K dispozici 
čtenářům byla denně od 13.00 do 17.30 hod. a v úterý a čtvrtek i dopoledne od 8.00 do 12.00 hodin.  

Knihovna zajišťuje přístup k informačním zdrojům tak, aby uspokojila potřeby všech návštěvníků bez 
rozdílu. Jejich služeb využívají obyvatelé Napajedel a blízkého okolí. Pro mnohé uživatele se stala 
důležitou součástí života, kam chodí nejen pro informace, ale i za pobavením. 

Knihovna Boženy Benešové Napajedla poskytuje metodickou pomoc knihovnám v okolních obcích. 

Obecním knihovnám v Halenkovicích, Karlovicích, Komárově, Lhotě u Malenovic, Oldřichovicích, 

Pohořelicích, Spytihněvi a Žlutavě pomáhá s nákupem a evidencí nových knih, retro zápisem starších 

knih do PC, revizí knihovního fondu, aktualizací knihovního fondu atd. Tuto pomoc poskytuje na 

základě Smlouvy o poskytování regionálních knihovnických služeb v rámci regionálních funkcí, 

uzavřené mezi Krajskou knihovnou Františka Bartoše ve Zlíně a Klubem kultury Napajedla. V roce 2015 

bylo na výkon regionálních knihovnických služeb čerpáno 85 500,- Kč. Pro potřeby obecních knihoven 

bylo odpracováno 570 hodin. Za balení knih pro širokou veřejnost knihovna utržila 11 410,- Kč. 

Tradičně pokračuje velmi dobrá spolupráce s oběma napajedelskými školami, s mateřskou školou a se 
všemi kluby seniorů. Nově došlo k navázání spolupráce s Domem dětí a mládeže Matýsek.  
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Spolupráce 

Tradičně velmi dobrá spolupráce je s oběma napajedelskými základními školami, s mateřskou školou, 

se všemi kluby důchodců a Domem dětí a mládeže Matýsek. 

 

Události 

Během letních prázdnin a uzavření knihovny byl nově vymalován vstupní vestibul. 

 

Akce 

V roce 2015 zorganizovala knihovna 90 nejrůznějších kolektivních akcí, kterých se zúčastnilo 2 043 

návštěvníků. 

S ohlasem se setkal projekt Jak to bylo dál, pohádko?, do kterého se zapojili čtenáři knihovny bez 

rozdílu věku. Do pohádky doplňovali věty a tvořili příběh, který byl kupodivu dotažen do zdárného 

konce. Pohádka byla uveřejněna v Napajedelských novinách. 

Všichni žáci prvních tříd napajedelských základních škol byli opět zapojeni do celostátní akce Už jsem 

čtenář – Knížka pro prvňáčka, která má za úkol podporovat čtenářství již u začínajících čtenářů.  

V rámci projektu byl dětem pro radost pozván populární český ilustrátor a malíř Adolf Dudek se svým 

zábavným programem Pohádkové kreslení. Měl velký úspěch. 

Pro širokou veřejnost byla uspořádaná beseda se spisovatelkou Markétou Harasimovou. 

Svůj příspěvek Co mohou knihovny nabídnout seniorům knihovna prezentovala na knihovnickém 

minimu v Krajské knihovně Františka Bartoše ve Zlíně. 

Podzim 2015 se nesl ve znamení dramatizace pohádky Sněhurka a sedm trpaslíků pro děti z mateřské 

školy a žáky prvních tříd. 
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Již tradičně jsme si povyprávěli o knihách, knihovně a Vánocích v napajedelských klubech důchodců. 

 

Statistické údaje 
K 31.12.2015 měla knihovna 30 648 knih a 34 audioknih. 

Za rok 2015 obohatila svůj fond o 1 106 nových knih  a  audioknih,   

vykázala 1 468 registrovaných čtenářů, z toho 534 dětí, 

ti navštívili knihovnu 20 019x a 

půjčili si 88 902 knih, audioknih a časopisů.   

2 043 návštěvníků se zúčastnilo kolektivních akcí 

1 172 uživatelů využilo v knihovně připojení k internetu. 

25 čtenářů využilo MVS – meziknihovní výpůjční službu. 

 

 
 

KAVÁRNA CAFÉ KLÁŠTER 

Myšlenkou vytvoření příjemného kavárenského prostředí bylo především poskytnout občanům 
prostor pro setkávání v místě, kde je nadosah základní umělecká škola, obě dvě základní školy, dům 
dětí, muzeum, knihovna. Současně je tato kavárna zázemím pro pořádání rozmanitých kulturních akcí, 
které se uskutečňují jak v Klášterní kapli, tak i v samotné kavárně. Jsou to koncerty vážné hudby, jazzu, 
elektronické či alternativní hudby, přednášky, kreativní kurzy, literární večery, vernisáže. Samotná 
kavárna pak umožňuje především mladým a začínajícím umělcům vystavit svá díla. Její útulné prostředí 
je ale využíváno občany všeho věku a rodinami s dětmi. Hudební a literární kavárna Café Klášter je 
nekuřácká kavárna s dětským koutkem, se sortimentem zaměřeným na domácí a lokální suroviny a 
příjemnou obsluhou. 

Café Klášter se nachází v budově Nového Kláštera, Komenského 305, v přímém sousedství Klášterní 
kaple. 

 

Akce kavárny 

V kavárně bylo za rok 2015 uspořádáno 7 výstav, 5 kurzů a 5 speciálních akcí, které navštívilo 532 lidí. 

Výstavy 

Renáta Vránová: Lesy a louky 

Pavel Ligr/Jolana Shejbalová: Micro Mundi 

Filip Lang: Zahrada a Obrazy 

Denisa Pavelková: Ještě jedno léto 

Petr Kraváček: Bez komentáře 

Kateřina Ondrušková: I černá je barva 

Lenka Baroňová: Moji přátelé 
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Kurzy 

Malování na hedvábí 

Výroba jarního věnce 

Výroba plstěných postaviček 

Výroba plstěných tašek 

Výroba adventního věnce 

 

Akce 

Přednáška Tak co mám jíst?, Sushi party, La Fiesta Latina, Party á la 30. léta, Latte Art 
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KINO NAPAJEDLA 

Slavnostní otevření 
V lednu roku 2015 bylo kino Městem Napajedla předáno zpět do užívání Klubu kultury Napajedla. 
Slavnostní otevření se konalo dne 16. 1. 2015 za účasti v ten den devadesátiletého Františka Pavlíka, 
který po dlouhá léta kino provozoval a starostka města Irena Brabcová předala symbolicky kino Klubu 
kultury a občanům Napajedel. Místní ochotnický Divadelní soubor Zdeňka Štěpánka zde představil 
premiéru detektivní hry Dámský gambit. 
 

 

 

Tímto dnem se do kina po třech letech rekonstrukcí opět vrátil život a čilý ruch. Klub kultury Napajedla 
zde začal pořádat cestovatelské přednášky a besedy, provizorně přes projektor na podiu promítat fotky 
a krátké filmy k besedám. V průběhu roku se uskutečnily přednášky na téma historie Napajedel – 
konkrétně Poznejte své předky, Obraz Napajedel v 19. století a Napajedelské hostince. Pořadatelem 
bylo Muzeum Napajedla, přednášky byly přístupné zdarma a návštěvníci vždy zaplnili sál do posledního 
místa.  

Divadlo 
Napajedelský ochotnický Divadelní soubor Zdeňka Štěpánka, který taktéž patří pod Klub kultury, začal 
sál kina využívat pro svá divadelní představení jak pro děti tak pro dospělé. Zázemí pro divadlo zde není 
ideální, nicméně napajedelský divadelní sál je momentálně z technických důvodů dlouhodobě mimo 
provoz. V nejbližších letech se ale předpokládá vytvoření nového prostoru pro divadlo. V dubnu 2015 
se v multifunkčním sále Kina Napajedla poprvé uskutečnil 57. ročník Divadelního festivalu ochotnických 
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souborů, který je nejstarším pořádaným festivalem svého druhu v České republice. Festival 
zaznamenal mezi návštěvníky nevídaný úspěch, který si vysvětlujeme mimo jiné také novým, divácky 
přívětivým prostorem.  
 
V listopadu 2015 se zde uskutečnil 7. ročník Dětského divadelního festivalu Pohádková skládanka, který 
představil dětem celkem šest divadelních pohádek.  
 
 

Premiéra filmu Domácí péče 
Největší akcí pro Kino Napajedla byla premiéra filmu Domácí péče, jehož režisérem je napajedelský 
rodák Slávek Horák a který se natáčel v Napajedlích a blízkém okolí. Premiéra i reprízy v červenci a 
srpnu roku 2015 vyprodaly sál kina celkem 6x. Promítání se uskutečnila za pomocí vypůjčeného e-
cinema projektoru.  Premiéru slavnostně zahájili tvůrci filmu v čele se Slávkem Horákem a herečkou 
Alenou Mihulovou. Oslavy s cimbálovou muzikou probíhaly v prostorech kina i na náměstíčku před 
kinem do pozdních večerních hodin.  
 

 
 
“Kino Napajedla je nádherně zrekonstruovaná budova přímo uprostřed města, jedno z těch vzácných 
klasických kin, které jsou skutečným centrem kulturního života města. Navíc je před ním čerstvě 
zrekonstruované malé náměstíčko pouze pro chodce, které slouží jako skvělé místo k diskusím po 
filmu, jak jsme se mohli přesvědčit po premiéře našeho filmu Domácí péče, který byl natočený právě v 
Napajedlích. Místní premiéru jsme pořádali hned po světové premiéře v Karlových Varech, tehdy ještě 
z provizorní techniky, a i když se město maximálně snažilo, tak já jsem samozřejmě trpěl nesmírně jak 
kvalitou zvuku, tak projekce. 
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Už tehdy mi přišlo jako obrovská škoda, že kino nemá odpovídající vybavení, protože jen Domácí péče 
by myslím samotná vyprodávala sál několik týdnů - ne-li měsíců - po sobě. A právě velký zájem místních 
o české filmy by, myslím, s digitalizací pomohl vytvořit živé kulturní centrum v budově, kterou všichni 
místní už desítky let velmi dobře znají, a já například v ní filmově vyrostl. Pokud se digitalizace vydaří, 
osobně se zavazuji přijet na slavnostní otevření a uvést ho - samozřejmě doufám, že se bude otvírat 
Domácí péčí, poprvé z DCP kopie v plné kvalitě!” 
Slávek Horák, režisér a producent filmu “Domácí péče” 
 

Ostatní činnost 
V roce 2015 se díky skvělé akustice sálu uskutečnily také koncerty – country kapela Poutníci, australský 
bluesový kytarista Gwyn Ashton, holandské jazzové uskupení Ruchadze Band a písničkáři Jaroslav 
Hutka a Jan Burian. 
V lednu roku 2016 jsme v sále i foyer kina uspořádali 8. ročník festivalu Cestovatelský mišmaš – pestrý 
mix cestovatelských besed s promítáním, ochutnávkou jídel z různých koutů světa a večerním 
koncertem. Pak nás také v únoru tohoto roku navštívil známý stand-up komik Ladislav Zibura nebo 
spisovatel a historik Vlastimil Vondruška.  
Knihovna Boženy Benešové Napajedla – pořádala v kině dopolední zábavné programy pro školy se 
známým ilustrátorem dětských knih Adolfem Dudkem. Ve foyer kina proběhla oblíbená burza knih 
„Březen měsíc knihy“. 
Multifunkční sál Kina Napajedla dále v menším rozsahu využívaly další organizace města: Základní 

umělecká škola Rudolfa Firkušného, Dům dětí a mládeže Matýsek, základní školy a Mateřská škola 

Napajedla (prezentace svých aktivit – promítání fotek, promítání Dětské televize Matýsek, pěvecká 

soutěž Talent show, menší divadelní představení a vystoupení dětí). 
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FOLKLÓRNÍ SOUBORY RADOVAN, RADOVÁNEK, POZDNÍ SBĚR 

 

Radovan 

Rok 2015 byl pro Radovan ve znamení menších akcí regionálního charakteru a tradičních akcí 

pořádaných v Napajedlích. Velký důraz klademe na práci s dětmi v dětském souboru Radovánek. 

Spolupráce s CM Rováš je dobrá. Občas spolupracujeme i s jinými cimbálovými muzikami.  

Velkou pomocí je také účast muzikantky Kateřiny Galatíkové na zkouškách souboru. 

Kolektiv souboru je víceméně stejný, má asi 20 členů.  

 

 

Vystoupení a účast na akcích v roce 2015 

17.1.  IV. Reprezentační ples, předtančení  Sokolovna Napajedla 

11.4.  Beseda u cimbálu s CM Mladí Burčáci  Komárov  

23.5.  Folklórní odpoledne s CM Dolňáci  Traplice 

20.6.  Řecké dny      Krnov  

7.-8.8.  15. Moravské chodníčky   Napajedla 

pátek – Zpívání o lásce v Klášterní kapli; účinkující: Mužský a ženský sbor z Napajedel, 

Terezka Možnárová a Adélka Pavelčíková, MS Chlapčiska ze Spytihněvi, MS Štabarc z 
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Tečovic, MS z Kněžpole, ŽS Děvčice z Kněžpole, Gajdoši z Kopanic, FS Haná z Přerova a 

CM Rováš. 

sobota – Vystoupení souborů Slovácka, Valašska a Hané na radničním nádvoří; 

účinkující: Radovan, Radovánek, Pozdní sběr, DNS Pomněnka z Tvrdonic, FS Kalina 

z Babic, HS Omladina z Martinic, CM Rováš a CM Kopretiny. 

Z důvodu rekonstrukce nádvoří Nového Kláštera se sobotní program konal na 

radničním dvoře. 

Znovu nás zastihlo extrémní počasí, tentokrát velká horka. Zázemí souborů bylo 

v sokolovně, radniční dvůr se musel kropit vodou, pomáhaly také slunečníky. Hezké 

bylo propojení s farmářským trhem, který probíhal u kina. Vystoupení FS Pomněnka 

z Tvrdonic a Radovánku v parku na Kapli mělo příjemnou přátelskou atmosféru. Kvůli 

velkým vedrům bylo ale málo diváků. Na hlavní program se diváci sešli, beseda u 

cimbálu s CM Rováš byla navštívena hojně.  

10.-14.8. Taneční soustředění Radovánku  DDM Matýsek a 1.ZŠ Napajedla 

21.8.  Zlínské besedování s CM Rováš   Zlín 

12.9.  Slavnosti vína UH    Uherské Hradiště 

  - tradiční účast v krojovaném průvodu 

  

26.9.  Svatováclavské slavnosti Napajedla  Napajedla 

  - pořadatelská služba 

16.10.  Hody Tečovice s CM Linda   Tečovice 

 

31.10.  35. výročí valašského souboru Portáš  Vsetín 

  - gratulace   

27.11.  Koledování u vánočního stromečku   Napajedla  

3.12.  Vernisáž výstavy Vánoce v Napajedlích  Muzeum Napajedla 

5.12.  Mikulášská obchůzka 

18.12.  Koledování v Klášterní kapli   Napajedla 

  - společné vystoupení Radovanu, Radovánku a Pozdního sběru 

  s CM Kopretiny a panem Burešem. 
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Členové souboru 

Foltýnová Ivana, Babáčková Gabriela, Dvorská Lucie, Galatíková Kateřina, Holub Jiří, Holub Pavel, 

Jochýmková Helena, Otradovcová Jiřina, Pavelčíková Adéla, Pavelčíková Lenka, Pešlová Lucie, 

Strčálek Petr, Strýčková Veronika, Šácha Zbyněk, Škára Petr, Šohajková Jitka, Tesař Jakub, Valer 

Tomáš, Vavřínek Josef 

 

Radovánek 

Radovánek v roce 2015 navštěvovalo okolo 40 dětí ve dvou skupinách. 

Skupinu mladších dětí vedou Ivana Foltýnová a Lucie Pešlová, skupinu starších dětí vedou Lenka 

Pavelčíková a Jitka Šohajková. Přípravu materiálů a odborné vedení zajišťuje paní Věra Holubová,  

korepetici a přípravu notového materiálu pan Cyril Bureš. Hrát nám trpělivě chodí také Kateřina 

Galatíková. 

 

 

Vystoupení a účast na akcích v roce 2015 

28.3.  Trnečka Zlín – regionální soutěž zpěváků  Zlín 

  Účast: Dan Otradovec, Klára Hastíková, Václav Holub, Kateřina Holubová,  

Anna Vavrušová, Adéla Pavelčíková 

  Adéla Pavelčíková – kategorie starší – 1. místo 

  Václav Holub – kategorie starší – 2. místo 

  Klára Hastíková – kategorie mladší – 2. místo 

26.4.  Zpěváček Slovácka – regionální soutěž zpěváků Vacenovice 

  Postoupili Adéla Pavelčíková, Václav Holub, Klára Hastíková 
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Adéla Pavelčíková – 1. místo ve starší kategorii 

5.5.  Vystoupení pro rodiče    Kino Napajedla  

16.5.  Taneční přehlídka     DDM Matýsek Napajedla 

  obě skupiny - Řemesla 

6.6.  Podluží v písni a tanci – folklórní festival Tvrdonice 

  obě skupiny 

7.-8.8.  15. Moravské Chodníčky   Napajedla 

Po obědě vystoupení s FS Pomněnka z Tvrdonic na Farmářském trhu v parku Na Kapli 

– velké horko, málo diváků, ale bezvadná přátelská atmosféra 

  odpoledne vystoupení v hlavním programu  s CM Kopretiny 

10.–14.8. Taneční soustředění Radovánku  DDM Matýsek a 1.ZŠ Napajedla  

- 30 dětí, pěkné počasí, vydařený program na téma folklórní oblasti, stany na dvoře 

školy; aktivity: tancování, hraní, návštěva Kroměříže, bazén v MŠ, stezka odvahy, 

klasický tanec, malování tašek – ornamenty, pečení pizzy, krásný závěrečný večer 

s programem z jednotlivých folklórních oblastí 

27.11.  Koledování u vánočního stromečku   Napajedla 

3.12.  Vernisáž výstavy Vánoce v Napajedlích  Muzeum Napajedla 

18.12.  Koledování v Klášterní kapli   Napajedla 

  - společné vystoupení Radovanu, Radovánku a Pozdního sběru s CM Kopretiny 

a panem Cyrilem Burešem 

 

Členové souboru 

Velké děti: 

Šohajek Jiří, Samsonek Robert, Holub Václav, Holubová Kateřina, Vavrušová Anna, Hastíková Radka, 

Možnárová Tereza, Pavelčíková Adéla, Jadrníčková Amélie, Sukupová Vendula, Prokopová Tereza, 

Šulová Renáta, Vavřínková Rozálie  

Malé děti: 

Kubík Ondřej, Otradovec Dan, Šincl Josef, Šohajek Ondřej, Prici Tereza, Foltýnová Lucie, Hastíková 
Klára, Budíková Eliška, Kulíšková Nikola, Kulíšková Ella, Svobodová Lucie, Vlčková Anna, Chytilová 
Justýna, Botková Eleonóra, Samsonková Viktorie, Vavřínková Marie 
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Pozdní sběr 
Pozdní sběr je folklórní soubor písní a tanců z Napajedel. Taneční mládí prožili členové v souboru 

Radovan. Členové souboru vytvořili nové pásmo Danaje - tanec ze Strážnice 

 

 

Vystoupení a účast na akcích v roce 2015 

Březen      Košt slivovice     Halenkovice 

Srpen        15. Moravské chodníčky    Napajedla 

Říjen         Moštování ovoce     Huštěnovice  

Prosinec      Koledy s Pláňata z Halenkovic   Hrad Malenovice 

                             Vánoční vystoupení     Jeseník 

  Vánoční koledování v Klášterní kapli  Napajedla 

 

Členové souboru 

Miloš Sudolský, Jana Tesařová, Karel Tesař, Jana Šišperová, Jiří Nevařil, Josef Sukup, Karel Zavadil, 

Renata Nádeníčková, Roman Oharek, Pavla Jamborová, Simona Harníková, Irena Desenská, František 

Nepor 
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LOUTKOVÝ SOUBOR KLUBÍČKO 

Rok 2015 byl pro loutkáře v Napajedlích výjimečný, protože slavili 110. výročí trvání souboru. 

Již od ledna začali nacvičovat loutkovou pohádku od Ivy Peřinové - Tři zlaté vlasy děda Vševěda. Tato 
pohádka, v podání souboru Klubíčko, měla premiéru v roce 2005. Režie se ujal Antonín Harník, který 
se podílel i na realizaci scény. 

K příležitosti výročí loutkového souboru proběhla v Muzeum Napajedla výstava Loutky a Napajedla. 
Výstavu realizoval Ing. arch. Michael Klang, CSc. s pomocí asistentky Renaty Sekaninové. Vernisáž 
výstavy se uskutečnila 2. 6. a výstava trvala do 30. 8. Každou neděli, za přítomnosti členů souboru, se 
konaly workshopy, kde si mohly děti vyzkoušet vodění loutek – marionet v malém divadle, vyrobit si 
papírovou loutku na špejli pomocí textilu a papíru, vymalovat obrázek nebo hlavu Kašpárka. 

Hlavní oslavy se uskutečnily 23. 10. – 25. 10. 

 

  

Představení 2015 

14.3.  Divadlo Matýsek Nový Bor „Malířská pohádka“  

7.6.  Tři zlaté vlasy děda Vševěda 

2.7.  Vernisáž výstavy Loutky a Napajedla 

23.10.  Zahájení loutkového festivalu ke 110. výročí trvání loutkového souboru Klubíčko; představení 
Tři zlaté vlasy děda Vševěda 
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Po představení proběhlo ocenění dlouholetých členů souboru: Miroslavy Tesařové, Jany 
Kubíčkové a Tomáše Harníka. Poté posezení s bývalými loutkáři souboru, zástupci Klubu kultury 
a města Napajedla 

24.10. představení Žabáci LS Brno Líšeň, představení Sávitrí LS Brno Líšeň 

25.10.  představení Malířská pohádka LS Matýsek Nový Bor; představení Tři zlaté vlasy děda Vševěda 
LS Klubíčko 

22.11. představení Tři zlaté vlasy děda Vševěda  

26.11. 2x představení Tři zlaté vlasy děda Vševěda pro školky 

6.12. představení LS Bzenec O Kašpárkovi s Mikulášskou nadílkou 

 

Seznam členů 

Dlabaja Filip, Harník Antonín, Harník Tomáš, Hiršová Alena, Hiršová Ivona, Holeček Jiří, Holeček Josef, 
Klhůfková Hana, Klhůfková Kateřina, Klhůfková Martina, Kouřilová Dagmar, Kubíček Ondřej, Kubíčková 
Jana, Marek Michal, Růžková Helena, Tesařová Miroslava, Trkal Ladislav, Verbíková Andrea, Bačiková 
Kateřina, Trkalová Jitka, Velecká Alena  

 

 

DIVADELNÍ SOUBOR ZDEŇKA ŠTĚPÁNKA 

V roce 2014 byl uzavřen divadelní sál v zámeckém parku. Otevření multifunkčního sálu Kina Napajedla 

tak pro Divadelní soubor znamenalo možnost pořádat veřejná představení alespoň v těchto 

provizorních podmínkách. I přes veškerá provozní a technická omezení se v kině odehrálo 6 

představení, 58. ročník Divadelního festivalu ochotnických souborů a Dětský divadelní festival. 

 

Představení 2015 

6.1.  Tři králové - literární večer pro Aktivní seniory    klubovna klášter 

16.1.  Dámský gambit - premiéra      Kino Napajedla 

17.1.  tanec "Kankán" a konferování na III. Reprezentačním plese  Sokolovna 

 

8.2.  Dětský karneval "V muzikálu"      Klášterní kaple 

13.2.   Dámský gambit - 1.repríza      Kino Napajedla 

8.3.  Dětský karneval "V muzikálu"      Kudlovice 

10.3.  Amálie Kutinová - Gabra a Málinka - literární odpoledne  Klub důchodců Sadová  

22.3.  Cesta do pohádky a zpátky - repríza     Kino Napajedla 
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28.3.  Dámský gambit - 2. repríza      Komárov 

11.4. - 17.4. 57. Divadelní festival - pořadatelská služba + konferování Kino Napajedla 

13.4.  Dámský gambit na DFN - 3. repríza    Kino Napajedla 

25.4.  Sv. Jiří a Jak mámin mazánek přemohl draka - premiéra krátké verze na Jarních slavnostech 

         kostelní schody Napajedla 

20.5. O princezně Čárypíše - repríza      Staré Město 

31.5.  Záhada rodu Baltazzi - repríza      zámek Napajedla 

6.6.  Záhada rodu Baltazzi - repríza      zámek Napajedla 

10.6.  O princezně Čárypíše - repríza      Luhačovice 

17.6. Pasování předškoláků MŠ - mušketýr     Klášterní kaple 

19.7.  O princezně Čárypíše - repríza      zámek Uherský Ostroh  

25.7.  Neckyáda - konferování                                       Salaš u Velehradu 

16.8., 23.8., 30.8. Divadelní léto - pořadatelská služba    radniční nádvoří Napajedla 

22.8.  Jak mámin mazánek přemohl draka - premiéra prodloužené verze  Staré Město 

28.8.  Pyžamový párky      Kudlovice 

30.8.  Jak mámin mazánek přemohl draka - 1. repríza prodloužené verze na Divadelním létu  

         radniční nádvoří Napajedla 

30.8.  Dámský gambit - 4. repríza na Divadelním létu    radniční nádvoří Napajedla 

26.9.  Svatováclavské slavnosti     schody, kostel, radniční      

         nádvoří Napajedla 

6.10.   Amálie Kutinová - Gabra a Málinka - literární odpoledne pro Aktivní seniory klubovna klášter 

23.10.  Dámský gambit - 5. repríza      Vésky 

31.10. Jak mámin mazánek přemohl draka - 2. repríza prodloužené verze Kurovice - tvrz 

18.11. - 20.11. Dětský divadelní festival Pohádková skládanka - pořadatelská služba + konferování  

         Kino Napajedla 

19.11.  O princezně Čárypíše na DDF Pohádková skládanka - repríza  Kino Napajedla 

27.11.  Rozsvěcování vánočního stromu - konferování + Vánoční vystoupení radniční nádvoří 

Napajedla 

27.11.  Večírek souborů - příprava pohoštění     Klášterní kaple 

5.12.  Jak mámin mazánek přemohl draka - 3. repríza prodloužené verze Ivanovice na Hané 
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5.12.  Chození sv. Mikuláše       Napajedla, Zlín, Švábenice 

20.12.  Pohádkové odpoledne: Jak mámin mazánek přemohl draka - 4. repríza prodloužené verze + 

Ledová chaloupka v podání dětí DDM Matýsek     Kino Napajedla 

 

Seznam členů 

Bednaříková Alena, Čechová Vlasta, Hána Pavel, Hána Tomáš, Havalová Miroslava, Jirásková Martina, 
Juřena Lukáš, Kadleček Petr, Kolomazníková Eva, Lidincová Zdena, Lysoňková Dominika, Lysoňková 
Simona, Medková Helena, Neubergová Klára, Palová Jana, Pauzová Milada, Pešina Matěj, 
Simkovičková Věra, Skácelová Eliška, Strašák Zbyněk, Suchánková Martina, Šimčáková Tereza, Švehla 
Mikuláš, Zdráhalová Daniela 
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KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE VE MĚSTĚ 

Klub kultury Napajedla zajištuje velké množství nejrůznějších kulturních nebo společenských akcí. 
Vytváří program pro uspokojení všech cílových skupin. Jedná se o akce komorní i velké, kde je účast 
několik tisíc lidí. Program je zajišťován dodavatelsky nebo prostřednictvím souborů, které patří do 
organizační struktury organizace.  

Celkem KKN v roce 2015 uspořádal 225 akcí, kulturně společenských událostí, výstav, přednášek, besed 

a programů pro různé cílové skupiny, kterých se zúčastnilo celkem 26 706 návštěvníků. Přílohou je 

statistika návštěvnosti akcí.  

Největší kulturní a společenské akce v roce 2015: 

II. Reprezentační ples  

58. Divadelní festival ochotnických souborů  

Jarní slavnosti 

Koncert australského bluesového kytaristy Gwyna Ashtona 

Premiéra filmu Domácí péče 

15. Moravské chodníčky 

XVI. Svatováclavské slavnosti 

110 let loutkového divadla v Napajedlích 

Festival vážné hudby Pocta Rudofu Firkušnému 

Rozsvěcování vánočního stromu 

 

K propagaci svých kulturních akcí využíval KKN těchto prostředků: 

Vlastní: Napajedelské noviny, dvouměsíčník Kam za kulturou 

Tisk: Zlínský deník - širší spolupráce na některých akcích (mediální partnerství – Svatováclavské 
slavnosti), MF Dnes, 5+2, Právo 

Rozhlas: Rádio Zlín, Český rozhlas Brno (mediální partnerství – Svatováclavské slavnosti), Impuls 

Televize: NTV Cable, Tv Slovácko 

Internet: Regiony 24, Centrum, Seznam, Volný, Ihned, Zlin.cz, Infocentra okolních měst  

Plnění webových stránek 

Vlastní: kknapajedla.cz, muzeum.napajedla.cz, ic.napajedla.cz, divadlo.napajedla.cz, 

loutkovedivadlo.napajedla.cz, knihovna.napajedla.cz, folklor.napajedla.cz 

Facebook – Klub kultury Napajedla, Informační centrum Napajedla, Café Klášter 

Twitter – Klub kultury Napajedla, Informační centrum Napajedla 
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Cestovní ruch (+ kulturní akce): Region Slovácko, Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, Kudy z 
nudy, Turistický atlas, Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska, Průvodce krajem, 
Cykloturistika, Facebook: Region Slovácko 

Kulturní akce: Co ve Zlíně?!, Bandzone, Kam dnes vyrazíme, Facebook: Co ve Zlíně?!, Valašská cooltura, 
Koncerty v Napajedlích 

Kulturní magazíny 

InZlin, Štamgast a Gurmán  
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HOSPODAŘENÍ V ROCE 2015 

 

Příspěvek zřizovatele           7.952.000,00 Kč 

Dotace ÚP  194.226,00 Kč 

Dotace Zlínského kraje  40.000,00 Kč 

Náklady HČ           9.289.691,20 Kč 

Výnosy HČ           9.635.021,34 Kč 

ZISK              345.330,34 Kč 

 
Mzdové náklady 

Zaměstnanci HPP            2.563.328,00 Kč 

DPP              348.769,00 Kč 

 
Tržby z HČ 

Vstupné / dobrovolné vstupné    520.159,00 Kč 

Knihovna 144.792,00 Kč 

Ostatní    120.304,00 Kč 

 
Tržby střediska 

Informační centrum   115.147,00 Kč 

Café Klášter 471.064,00 Kč 

 
Hospodaření s fondy příspěvkové organizace 
Fond kulturních a sociálních potřeb (FKSP) 

Stav 1. 1. 2015 23.962,84 Kč 

Tvorba 1% 25.632,00 Kč 

Čerpání stravné 23.760,00 Kč 

Stav k 31. 12. 2015 22.234,84 Kč 

 
Rezervní fond (RF) 

Stav 1. 1. 2015 64.363,36 Kč  

Tvorba               750.668,21 Kč 

Čerpání  - převod do IF            500.000,00 Kč 

Stav k 31. 12. 2015 315.031,57 Kč 

 
Investiční fond (IF) 

Stav 1. 1. 2015              595.686,12 Kč 

Tvorba odpisy              497.264,00 Kč 

Tvorba převody RF            500.000,00 Kč 

Čerpání              156.594,00 Kč 

Stav k 31. 12. 2015 
            1.436.356,12 

Kč 
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OBRAZOVÁ PŘÍLOHA – PŘEHLED AKCÍ KLUBU KULTURY V ROCE 2015 

 

Slavnostní otevření kina / Premiéra divadelního představení Dámský gambit, Kino Napajedla, 16. 1. 

    

 

II. Reprezentační ples, Sokolovna Napajedla, 17. 1. 
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Tvrdý / Havelka, Klášterní kaple, 23. 1. 

    

 

Přednáška Vietnamská dobrodružství, Kino Napajedla, 31. 1.  

  

 

 

 

 

 

 

 

Karneval "V muzikálu", Klášterní kaple, 8. 2. 
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Dámský gambit (repríza), Kino Napajedla, 13. 2.  

   

Never Sol, Klášterní kaple, 14. 2.  

    

Poutníci, Kino Napajedla, 26. 2.  
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Tibetský večer s Tenzinem Tsedupem, Klášterní kaple, 28. 2.  

    

Zuzana Mikulcová, Klášterní kaple, 13. 3.  

    

Malířská pohádka, loutkový sál, 14. 3.  
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Cesta do pohádky a zpátky, Kino Napajedla, 22. 3.  

    

Jan Burian, Kino Napajedla, 27. 3.  

    

Březen měsíc knihy, bývalá knihovna, ul. Palackého, březen 
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Lucidalabrador/Himalayan Dalai Lama, Kino Napajedla, 4. 4.  

    

Divadelní festival, Kino Napajedla, 11. – 17. 4.  

   

Jarní slavnosti, Masarykovo nám., Hřebčín, 25. 4. 
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Gwyn Ashton, Kino Napajedla, 25. 4.  

     

Radovánek pro rodiče, Klášterní kaple, 5. 5.  

     

Přednáška Barcelona, Kino Napajedla, 6. 5.  
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Markéta Harasimová, Knihovna Boženy Benešové Napajedla, 12. 5.  

    

Promenádní koncert ZUŠ, kostelní schody, 31. 5.  

    

Tři zlaté vlasy děda Vševěda, loutkový sál, 7. 6. 
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Swing-Dixie vojenské hudby Olomouc, kostelní schody, 7. 6.  

          

Modré hory, kostelní schody, 14. 6. 

    

Leto, kostelní schody, 21. 6. 
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Premiéra Domácí péče, Kino Napajedla, 18. 7.  

    

Setkání 2015, Klášterní kaple, 29. 7.  
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Letní kino - Tři bratři, 31. 7.; Fotograf, 1. 8.; Vejška, 2. 8.; Hodinový manžel, škvárové hřiště, 3. 8.  

   

Domácí péče, Kino Napajedla, 6. 8., 7. 8., 9. 8.  

   

Moravské chodníčky, Klášterní kaple, radniční nádvoří, 7. – 8. 8.  
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Divadelní léto, radniční nádvoří, 16. 8., 23. 8., 30. 8.  

    

Bosna a Hercegovina - promítání dokumentu, Klášterní kaple, 4. 9.  
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XVI. Svatováclavské slavnosti, Masarykovo nám., radniční nádvoří, park Na Kapli, Hřebčín, 26. 9. 
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KineDok – promítání dokumentů, Klášterní kaple, 29. 9., 13. 10., 27. 10., 19. 11., 24. 11., 9. 12. 

   

Luno, Klášterní kaple, 2. 10. 

      

Jaroslav Hutka, Kino Napajedla, 16. 10. 
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110 let loutkového divadla v Napajedlích, loutkový sál, 23. - 25.10. 

     

 

 

Annešanté, Klášterní kaple, 30. 10. 
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Ruchadze Band, Kino Napajedla, 5. 11. 

    

Post hudba + Aid kid, Klášterní kaple, 7. 11. 
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Festival vážné hudby Pocta Rudolfu Firkušnému, Klášterní kaple, 13. – 15. 11. 

   

 

René Lacko, Klášterní kaple, 20. 11. 
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Tři zlaté vlasy děda Vševěda, loutkový sál, 22. 11. 

    

Rozsvěcování vánočního stromu, radniční nádvoří, pěší zóna před kinem, 27. 11. 

    

Vánoční koledování, Klášterní kaple, 18. 12. 
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Alena Bazalová, Klášterní kaple, 19. 12.  

    

Jak mámin mazánek přemohl draka, Kino Napajedla, 20. 12. 

    

Sváteční koncert, Klášterní kaple, 27. 12. 
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OBRAZOVÁ PŘÍLOHA – MUZEUM NAPAJEDLA 

Jaroslav Kovanda: obrazy, sochy, texty / 8. 1. – 1. 2.  

    

Kl'aku a Ostrému Grúni Napajedla / 5. 2. – 1. 3.  

    

Nulla dies sine linea - Ani den bez čárky / 5. 3. – 29. 3. 
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Bible včera, dnes a zítra / 26. 3. – 5. 4.  

    

110 let včelařství v Napajedlích / 2. 4. – 24. 4.  

    

Napajedelské mosty / 30. 4. – 17. 5.  
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Obrana hranic ČSR v letech 1918-1919 / 21. 5. – 31. 5. 

   

Fatra v čase / vernisáž stálé expozice 6. 6.  

   

Tereza z Davle: Grandhotel / 4. 6. – 28. 6.   
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Muzejní noc / 13. 6.  

    

Loutky a Napajedla / 2. 7. – 30. 8.  

    

Jan Gemrot a Petr Holub / 3. 9. – 20. 9.  
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Napajedla na mapách / 24. 9. – 18. 10. 

    

IV. Napajedelský výtvarný salon / 22. 10. – 29. 11.  

     

Napajedelské Vánoce / 31. 12. – 10. 1.  
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OBRAZOVÁ PŘÍLOHA – CAFÉ KLÁŠTER 

Renáta Vránová: Lesy a louky / 23. 1. 

 

Kurz Malování na hedvábí / 15. 2.  

 

Micro Mundi / 20. 3.  
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Kurz Jarní věnec / 29. 3.  

 

Tak co mám jíst? / 19. 4.  

 

Filip Lang - Zahrada a Obrazy / 15. 5.  
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Denisa Pavelková: Ještě jedno léto / 26. 6.  

 

La Fiesta Latina / 25. 7. 

 

Petr Kraváček / 13. 8.  
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Párty á la 30. léta / 14. 8. 

 

Kateřina Ondrušková: I černá je barva / 11. 9. 

  

Lenka Baroňová: Moji přátelé / 15. 10.  
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STATISTIKA NÁVŠTĚVNOSTI KULTURNÍCH AKCÍ 

KKN - Název akce Datum Počet návštěvníků 
 
Premiéra Dámský gambit/Slavnostní otevření kina 16. 1. 180 

 
II. Reprezentační ples 17. 1. 135  

Tvrdý / Havelka 23. 1. 120  

Přednáška Vietnamská dobrodružství 31. 1. 50  

Karneval "V muzikálu" (DSZŠ) 8.2. 39  

Dámský gambit (repríza) 13. 2. 165  

Never Sol 14. 2. 80  

Poutníci 26. 2. 150  

Tibetský večer s Tenzinem Tsedupem 28. 2. 60  

Zuzana Mikulcová 13. 3. 70  

Malířská pohádka 14. 3. 116  

Cesta do pohádky a zpátky 22. 3. 74  

Den učitelů 25. 3. 70  

Jan Burian 27. 3. 43  

Březen měsíc knihy březen 1521  

Lucidalabrador/Himalayan Dalai Lama 4. 4. 52  

Divadelní festival 11. 4. 164  

Divadelní festival 12. 4. 169  

Divadelní festival 13. 4. 170  

Divadelní festival 14. 4. 127  

Divadelní festival 15. 4. 173  

Divadelní festival 16. 4. 168  

Divadelní festival 17. 4. 160  

Jarní slavnosti 25. 4. 2000  

Gwyn Ashton 25. 4. 120  

Radovánek pro rodiče 5. 5. 90  

Barcelona - přednáška 6. 5. 19  
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Den Země 16. 5. 500  

Promenádní koncert ZUŠ 31 5. 130  

Tři zlaté vlasy děda Vševěda - Klubíčko 7. 6. 72  

Swing-Dixie vojenské hudby Olomouc 7. 6. 50  

Modré hory 14. 6. 60  

Leto 21. 6. 30  

Premiéra Domácí péče 18. 7. 620  

Setkání 2015 29. 7. 70  

Letní kino - Tři bratři 31. 7.  150  

Letní kino - Fotograf 1. 8. 50  

Letní kino - Vejška 2. 8. 40  

Letní kino - Hodinový manžel 3. 8. 150  

Domácí péče 6. 8. 179  

Domácí péče 7. 8. 180  

Moravské chodníčky  7. 8. 70  

Moravské chodníčky  8. 8. 250  

Domácí péče 9. 8. 180  

Divadelní léto 16. 8. 120  

Divadelní léto 23. 8. 120  

Divadelní léto 30. 8.  90  

Divadelní léto 30. 8. 20  

Bosna a Hercegovina - promítání dokumentu 4. 9. 20  

XVI. Svatováclavské slavnosti 26. 9. 4000  

KineDok - Cukr blog 29. 9. 20  

Luno 2. 10. 50  

KineDok - Comeback 13. 10. 10  

Jaroslav Hutka 16. 10. 50  

110 let loutkového divadla v Napajedlích 23. - 25.10. 600  
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KineDok - Opotřebovaní 27. 10. 10  

Annešanté 30. 10. 55  

Ruchadze Band 5. 11. 35  

Post hudba + Aid kid 7. 11. 40  

KineDok - Navěky šťastní 10. 11. 52  

Festival vážné hudby Pocta Rudolfu Firkušnému 13. 11.  100  

Festival vážné hudby Pocta Rudolfu Firkušnému 14. 11.  120  

Festival vážné hudby Pocta Rudolfu Firkušnému 15. 11.  110  

Dětský divadelní festival 18. 11.  225  

Dětský divadelní festival 19. 11.  240  

Dětský divadelní festival 20. 11. 235  

René Lacko  20. 11.  50  

Tři zlaté vlasy děda Vševěda - Klubíčko 22. 11.  98  

Rozsvěcování vánočního stromu 27. 11.  2000  

KineDok - Danielův svět  23. 11.  22  

Non stop školky - Klubíčko 26. 11.  156  

Kinedok - Joanna 8. 12.  14  

Jak Kašpárek s Honzou čertu zatopili 6. 12.  103  

Vánoční koledování 18. 12.  81  

Alena Bazalová 19. 12.  41  

Jak mámin mazánek přemohl draka 20. 12.  63  

Sváteční koncert 27. 12.  120  

                            18151 
 

 

MUZEUM - Název akce  Datum 
Počet 
návštěvníků 

 
Vernisáž Jaroslav Kovanda: obrazy, sochy, texty 8. 1. 100 

Exkurze ZUŠ Rudolfa+A5:D63 Firkušného 15. 1.  10  

Komentovaná prohlídka Jaroslav Kovanda 29. 1. 25  
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Návštěvnost LEDEN 58  

Vernisáž Kl'aku a Ostrému Grúni Napajedla 5. 2. 50  

Exkurze II. ZŠ Napajedla 24. 2. 36  

Promítání dokumentárních filmů k výstavě 24. 2. 10  

Návštěvnost ÚNOR 47  

Setkání občanů Kĺaku, O. Grúňa a Napajedel 1. 3. 80  

Exkurze z Kĺaku a Ostrého Grůňa 1. 3. 51  

Vernisáž Nulla dies sine linea - Ani den bez čárky 5. 3. 80  

Exkurze ZUŠ Rudolfa Firkušného 23. 3. 11  

Exkurze ZUŠ Rudolfa Firkušného 24. 3. 11  

Exkurze ZUŠ Rudolfa Firkušného 26. 3.  8  

Vernisáž Bible včera, dnes a zítra 26. 3. 65  

Návštěvnost Bible včera, dnes a zítra 27. 3. 12  

Návštěvnost Bible včera, dnes a zítra 28. 3. 19  

Návštěvnost Bible včera, dnes a zítra 29. 3. 20  

Návštěvnost Bible včera, dnes a zítra 30. 3. 6  

Návštěvnost Bible včera, dnes a zítra 31. 3. 13  

Poznejte své předky - přednáška  31. 3. 55  

Návštěvnost BŘEZEN 35  

Návštěvnost Bible včera, dnes a zítra 1. 4. 23  

Návštěvnost Bible včera, dnes a zítra 2. 4. 24  

Vernisáž 110 let včelařství v Napajedlích 2. 4. 110  

Návštěvnost Bible včera, dnes a zítra 3. 4. 16  

Návštěvnost Bible včera, dnes a zítra 4. 4. 20  

Návštěvnost Bible včera, dnes a zítra 5. 4. 50  

Exkurze 2. ZŠ Napajedla 7. 4. 43  

Exkurze 2. ZŠ Napajedla 8. 4. 86  

Exkurze 1. ZŠ Napajedla 9. 4. 88  

Exkurze senioři Halenkovice 14. 4. 32  

Exkurze MŠ Napajedla 16. 4. 98  

Exkurze ZŠ Pohořelice 20. 4. 46  

Exkurze ZŠ Malenovice 21. 4. 65  

Exkurze MŠ Napajedla 22. 4. 86  

Exkurze MŠ Napajedla 23. 4. 74  

Vernisáž Napajedlské mosty 30. 4. 120  

Návštěvnost DUBEN 313  

Vernisáž Obrana hranic ČSR v letech 1918-1919 21. 5. 50  

Přednáška o Josefu Šnejdárkovi 21. 5. 19  

Návštěvnost KVĚTEN 163  

Vernisáž Fatra v čase 6. 6. 80  

Vernisáž Tereza z Davle: Grandhotel 11. 6. 40  

Workshop Terezy z Davle 12. 6. 9  
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Muzejní noc 13. 6. 150  

Exkurze církevní škola 8. 6. 25  

Exkurze ZŠ Malenovice 11. 6. 23  

Exkurze Gymnázium Přerov 11. 6. 35  

Exkurze ZUŠ Napajedla 15. 6. 7  

Exkurze ZUŠ Uherské Hradiště 23. 6. 28  

Exkurze ZŠ Otrokovice 24. 6.  22  

Návštěvnost ČERVEN 186  

Vernisáž Loutky a Napajedla 2. 7. 140  

Příměstský tábor Zlín  16. 7.  14  

Příměstský tábor Zlín  23. 7. 13  

Návštěvnost ČERVENEC 547  

Návštěvnost SRPEN 1223  

Vernisáž Jan Gemrot a Petr Holub 3. 9. 40  

Vernisáž Napajedla na mapách 24. 9. 50  

Dny evropského dědictví 12. 9. 13  

Návštěvnost ZÁŘÍ 175  

Vernisáž IV. Napajedelský výtvarný salon 22. 10. 100  

Návštěvnost ŘÍJEN 98  

Exkurze ZUŠ 19. 11.  39  

Obraz Napajedel v 19. století - přednáška ing. Kysilky 23. 11.  60  

Návštěvnost LISTOPAD 102  

Vernisáž Napajedelské Vánoce 3. 12.  230  

Návštěvnost PROSINEC 203  
 

                                                      5980 

 
 
KNIHOVNA BOŽENY BENEŠOVÉ  - Název akce  

Počet 
návštěvníků            Datum 

Novinky v dětské literatuře 2.C 17 7.1. 

Čtu, čteš, čteme 3.B 22 21.1. 

Čtu, čteš, čteme 3.A 22 21.1. 

Čtu, čteš, čteme 2.A 22 23.1. 

Čtu, čteš, čteme 2.B 18 23.1. 

Čtu, čteš, čteme 2.C 14 9.2. 

Naučná literatura pro děti 3.A 23 18.2. 

Naučná literatura pro děti 3.B 22 20.2. 

Detektivky pro děti 2.A 19 22.2. 

Detektivky pro děti 2.B 18 22.2. 

Jak to bylo dál, pohádko 2.C 18 16.3. 

Den otevřených dveří pro maminky veřejnost 30 18.3. 
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Jak to bylo dál, pohádko 3.B 23 20.3. 

Jak to bylo dál, pohádko 3.A 20 20.3. 

O Červené karkulce MŠ Poh. 33 23.3. 

Den otevřených dveří pro maminky veřejnost 15 25.3. 

Už jsem čtenář  1.A 25 27.3. 

Už jsem čtenář  1.B 21 27.3. 

Pečujeme o zvířata 2.A 20 30.3. 

Pečujeme o zvířata 2.B 18 30.3. 

Večerníček 3.tř. 27 1.4. 

Večerníček 2.tř. 12 1.4. 

Fantastika 5.tř. 27 8.4. 

Fantastika 4.tř 15 8.4. 

Už jsem čtenář  1.tř. 23 10.4. 

Halenkovští senioři veřejnost 33 14.4. 

Poznáváme naučnou literaturu 3.A 23 15.4. 

Večerníček 3.B 23 15.4. 

Poznáváme naučnou literaturu 2.C 17 17.4. 

Večerníček ZŠ Poh. 26 20.4. 

Zahrajeme si na knihovníky ZŠ Poh. 24 20.4. 

Hrajeme si s písmenky 1.A 24 24.4. 

Zdraví a hygiena 1.B 20 24.4. 

Večerníčky 2.A 21 4.5. 

Večerníčky 2.B 19 4.5. 

Pohádkové kreslení - Dudekšou 1.tř. 75 7.5. 

Markéta Harasimová veřejnost 15 12.5. 

Knížka pro prvňáčka 1.tř. 22 15.5. 

Knížka pro prvňáčka 1.A 22 18.5. 

Komiksy 2.C 19 18.5. 

Knížka pro prvňáčka 1.B 24 20.5. 

Knihy se sportovní tématikou 3.A 23 22.5. 

Knihy se sportovní tématikou 3.B 22 22.5. 

Chováme domácí mazlíčky 2.A 17 5.6. 

Chováme domácí mazlíčky 2.B 20 5.6. 

Předávání knih prvňáčkům 1.tř. 24 15.6. 

Předávání knih prvňáčkům 1.A 26 15.6. 

Předávání knih prvňáčkům 1.B 22 15.6. 

Četba na prázdniny 3.A 23 17.6. 

Četba na prázdniny 3.B 24 17.6. 

Těšíme se na prázdniny 1.A 26 22.6. 

Těšíme se na prázdniny 2.C 23 22.6. 

Těšíme se na prázdniny 3.A 18 24.6. 

Těšíme se na prázdniny 3.B 19 25.6. 
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Těšíme se na prázdniny 1.tř. 24 24.6. 

Rošťák Oliver 3.C 17 12.9. 

O modrém světle 3.A 20 18.9. 

Lucka luciperka 3.B 19 18.9. 

Co mohou knihovny nabídnout … KM 15 22.9. 

Bajky 2.A 26 2.10. 

Bajky 2.B 24 2.10. 

Horseland 3.C 19 12.10. 

Čtení, to nás baví 3.A 19 23.10. 

Čtení, to nás baví 3.B 20 23.10. 

Historie knihy 4.tř. 28 26.10. 

Historie knihy 5.tř. 21 26.10. 

Sněhurka a sedm trpaslíků 1.tř. 20 2.11. 

Seznámení s knihovnou 6.A 25 4.11. 

Seznámení s knihovnou 6.B 23 4.11. 

Pohádky 2.A 26 6.11. 

Pohádky 2.B 22 6.11. 

Sněhurka a sedm trpaslíků MŠ  28 9.11. 

Sněhurka a sedm trpaslíků MŠ 12 9.11. 

Sněhurka a sedm trpaslíků MŠ 20 11.11. 

Sněhurka a sedm trpaslíků MŠ 23 11.11. 

Sněhurka a sedm trpaslíků MŠ 23 13.11. 

Sněhurka a sedm trpaslíků MŠ 28 13.11. 

Perníková chaloupka ZŠ Otr. 21 18.11. 

Vyprávění o knihovně a knihách senioři 25 10.11. 

Historie písma a knihy 5.A 28 20.11. 

Jen aby nebyl Mikuláš hluchý 3.C 22 23.11. 

Historie písma a knihy 4.A 23 25.11. 

Historie písma a knihy 4.B 24 25.11. 

Mikuláš, Ježíšek, pan Vrána a … 3.A 21 2.12. 

Mikuláš, Ježíšek, pan Vrána a … 3.B 23 2.12. 

Sněhurka a sedm trpaslíků 1.A 23 2.12. 

Sněhurka a sedm trpaslíků 1.B 23 2.12. 

Vyprávění o Vánocích KAS 40 8.12. 

Těšíme se na Vánoce 2.A 26 11.12. 

Těšíme se na Vánoce 2.B 24 11.12. 
 

 2043   
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CAFÉ KLÁŠTER - Název akce  Datum 
Počet 
návštěvníků 

 
Vernisáž Renáta Vránová: Lesy a louky 23. 1. 50 

Kurz Malování na hedvábí 15. 2. 12  

Vernisáž Micro Mundi 20. 3. 50  

Kurz Jarní věnec 29. 3. 5  

Tak co mám jíst? - přednáška 19. 4. 20  

Vernisáž Filip Lang - Zahrada a Obrazy 15. 5. 30  

Vernisáž Denisa Pavelková: Ještě jedno léto 26. 6. 30  

Sushi party 10. 7.  50  

La Fiesta Latina 25. 7. 60  

Vernisáž Petr Kraváček 13. 8. 20  

Párty á la 30. léta 14. 8. 40  

Latté Art 22. 8. 30  

Vernisáž Kateřina Ondrušková: I černá je barva 11. 9. 30  

Vernisáž Lenka Baroňová: Moji přátelé 15. 10. 60  

Kurz výroby plstěných postaviček 25. 10. 15  

Kurz výroby plstěných tašek 8. 11.  15  

Kurz výroby adventního věnce 29. 11.  15  
 

                                                                            532 
 

 

CELKEM: 26 akcí → 26 706 návštěvníků  
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